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  شان باید حل کنند. را همه دانشجویان با توجه به شماره ردیف کلاسی 2و  1سوال شماره  توجه:

باشد:  زوجشان براي دانشجویانی که شماره ردیف کلاسی
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 باشد: فردشان شماره ردیف کلاسیبراي دانشجویانی که 
{student number }
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  سوال شماره یک 

براي هاي طبیعی و شکل مودهاي آن را استخراج کنیم. قصد داریم که فرکانسداریم. ) 1یک سیستم ارتعاشی چند درجه آزادي مطابق شکل (

  این منظور؛

  را بنویسید.  [a]ماتریس را براي این سیستم به دست آورید؟  coefficients flexibility influence ،(ijaضرایب تاثیر نرمی (یا  الف:

  را بنویسید.  [k]ماتریس  را براي این سیستم به دست آورید؟ influence coefficients stiffness ،(ijkضرایب تاثیر سفتی (یا  :ب

[k]رابطه  )، صحتب) و (الفهاي (به دست آمده در قسمت [k]و  [a]هاي براي ماتریس :ج [a]   را بررسی کنید؟  1

det{[K]هاي طبیعی و شکل مودهاي سیستم را از رابطه مقادیر دقیق فرکانس :د [M]} 2   محاسبه کنید؟  

  ) مقایسه کنید؟ دورید و با نتیجه قسمت (یه سیستم را از روش ریلی به دست آمقدار تقریبی فرکانس طبیعی پا :ه
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  همگن و یک جسم متمرکز.  دیسک دومتشکل از  چند درجه آزادي سیستم ارتعاشی .1شکل 

  



   دوسوال شماره 

)یک تیر بدون وزن به طول  ) 2  ممان اینرسی سطح مقطع ،I  و مدول الاستیسیتهE ) در نقاط 2مطابق شکل (A  وB  داراي

  اند. بر روي این تیر قرار گرفته mو  m هايهاي متمرکزي با جرمو جسم گاه مفصلی بودهتکیه

   محاسبه کنید؟بدون وزن تیر این را براي  flexibility influence coefficients ،(ijaضرایب تاثیر نرمی (یا 
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)یک تیر بدون وزن به طول  .2شکل  )  2   که در نقاطA  وB گاه مفصلی استداراي تکیه .  

  ) را حل کنند 4سوال فقط (باشد:  زوجشان براي دانشجویانی که شماره ردیف کلاسی

  ) را حل کنند 3سوال فقط ( باشد: فردشان براي دانشجویانی که شماره ردیف کلاسی

   سهسوال شماره 

  ) داریم. 3سیستم ارتعاشی دو درجه آزادي به صورت شکل (

  معادلات دیفرانسیل حاکم بر ارتعاش سیستم را به دست آورید؟  الف:

  هاي طبیعی و شکل مودها را محاسبه کنید؟ فرکانس :ب

 را محاسبه کنید؟  جاذبفرکانس  :ج
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 . دایروي در حال نوسان رفت و برگشتییک دیسک همگن در حال غلتش بدون لغزش بر روي یک شیار نیم .3شکل 

   چهارسوال شماره 

 ABبه یکدیگر و به میله نازك بدون جرم  k2و  k1توسط فنرهاي خطی  m2و  m1هاي )، دو جسم به جرم4در سیستم ارتعاشی شکل (

  است.  در حال دوران با سرعت ثابت  ABکل سیستم حول محور اند و متصل شده

  معادلات دیفرانسیل حاکم بر ارتعاش سیستم را به دست آورید؟  الف:

  هاي طبیعی و شکل مودها را محاسبه کنید؟ فرکانس :ب

   وابسته است؟ آیا فرکانس طبیعی به سرعت  :ج
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  سیستم ارتعاشی دو درجه آزادي با حرکت رفت و برگشتی، مقید به حرکت دورانی ثابت حول یک محور ثابت.  .4شکل 

  حل کردن این سوال اجباري نیست. نمره امتیازي دارد! توجه: 

   پنجسوال شماره 

  )، 5ن داده شده در شکل (براي سیستم ارتعاشی نشا
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   ابه، گوه و جسم متمرکز، همگی داراي حرکت نوسانی انتقالی.متشکل از اردرجه آزادي  سیستم ارتعاشی سه .5شکل 

  معادلات دیفرانسیل حاکم بر ارتعاش سیستم را به دست آورید؟  الف:

  هاي طبیعی و شکل مودها را محاسبه کنید؟ فرکانس :ب

لطفاً تمرین ها را ابتداي کلاس حل تمرین به .  است آبان ماه 13 تا روز شنبه ،2 مهلت تحویل تمرین سري - 1     
.  اینجانب تحویل بدهید

.  در صورتی که نیاز به راهنمایی براي حل هر کدام از سوال ها دارید، می توانید به اینجانب مراجعه کنید - 2    
.تمرین هاي دانشجویان مشابه هم نباشد.  حل کنیدانفرادي لطفاً تمرین ها را به صورت  - 3    
hrahmanei@mail.kntu.ac.ir:   ایمیل درس ارتعاشات سیستم هاي ممتد - 4    

wp.kntu.ac.ir/hrahmanei/teach_assist.html:   سایت درس ارتعاشات سیستم هاي ممتد - 5    

.موفق باشید                                                                                                                   

  

  


